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Warszawa, dnia 20 lipca 2018 roku
Do wszystkich Wykonawcéw

Dotyczy: Swiadczenie ustugi teletransmisji pomiedzy ODF zlokalizowanym w Punkcie
Styku Sieci OSE a ODF zlokalizowanym w PWR gwarantujacej Pasmo 1Gbit/s
lub 10Gbit/s w zaleznosci od lokalizacji

Znak postepowania:  ZZ.2131.283.2018.JOK [OSE-2018]

PYTANIA DO TRESCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO WRAZ Z WYJASNIENIAMI
ORAZ ZMIANY TRESCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Zgodnie z rozdz. VII. pkt 7 Zapytania ofertowego, Zamawiajacy przekazuje ponizej pytania
Wykonawcow dot. tresci Zapytania ofertowego wraz z wyjasnieniami Zamawiajacego:

Pytanie 3:

W odniesieniu do Zatacznika nr 3 Zapytania ofertowego — SOPZ, punktu 5.:

5. Ustuga bedzie $wiadczona z wykorzystaniem protekcji dla ruchu przez nig przesytanej w Sieci
Operatora.

Maksymalny czas przetaczenia ruchu na rozwigzanie zapasowe wynosi¢ bedzie nie wiecej niz 30
sekund.

Wykonawca prosi o wyjasnienie w jakiej czesci ustugi nalezy zapewni¢ protekcje - czy ma ona
obowigzywac dla catej ustugi (oddanie kazdej ustugi na dwdch portach w PWR), czy wewnatrz
infrastruktury sieciowej operatora od wezta dostepowego Wykonawcey, do ktérego podtaczony bedzie
PWR?

Odpowied? 3:

Zamawiajgcy wyjasnia, ze opisana w pkt. 5 SOPZ protekcja ma by¢ zrealizowana w sieci operatora
pomigdzy weztami operatora (wewnatrz infrastruktury sieciowej operatora). Zamawiajgcy nie wymaga
protekcji polegajgcej na dwdch portach i dwéch taczach na Punkcie Styku z Siecig OSE oraz w PWR.

Pytanie 4:

Celem uniknigcia watpliwoéci, prosimy o potwierdzenie, iz postanowienie w szczegdlnosci § 1 ust. 2
zdanie ostatnie Wzoru Umowy (zafacznik nr 4 do Z0), zgodnie z ktérym: ,0d 1 pazdziernika 2019 r.
Umowa przechodzi na czas nieokreslony z miesigcznym okresem wypowiedzenia”, nalezy rozumie¢ w
ten sposob, iz poczawszy od 1 paidziernika 2019 r. Umowa, bez koniecznosci sktadania jakichkolwiek
oswiadczen, przez ktérgkolwiek ze Stron przeksztatci si¢ w Umowe na czas nieokreélony (bedzie
wigzata Strony nieprzerwanie, jako Umowa na czas nieokreélony) z mozliwoscia jej wypowiedzenia, z
miesigcznym okresem wypowiedzenia, przez kazdg ze Stron. Prosimy réwniez o wyjasnienie, czy
wypowiedzenie, o ktdrym mowa bedzie miato skutek na koniec miesigca kalendarzowego, czy tez
podany przez Zamawiajgcego miesieczny okres wypowiedzenia bedzie mégt uptynac w trakcie danego
miesigca kalendarzowego, zgodnie z regutami okreslonymi Kodeksem cywilnym?

Odpowiedz 4:

Zamawiajacy potwierdza, iz zgodnie z § 1 ust. 2 Wzoru umowy od 1 paZdziernika 2019 r. umowa
automatycznie przechodzi na czas nieokreslony z miesigcznym okresem wypowiedzenia przez kazda ze
Stron. Zamawiajgcy nie okredlit, ze wypowiedzenie bedzie miato skutek na koniec miesigca
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kalendarzowego, tym samym zapis we Wzorze Umowy o miesiecznym okresie wypowiedzenia oznacza,
Ze termin uptywu tego okresu wypowiedzenia zostanie obliczony zgodnie z regutami wskazanymi w
Kodeksie cywilnym tj. zgodnie z art. 112 Kodeksu cywilnego..

Majgc na uwadze, iz praktyka na rynku ustug telekomunikacyjnych jest miesieczny okres
wypowiedzenia ze skutkiem na koniec miesigca kalendarzowego, Zamawiajacy zmienia zapisy wzoru
Umowy — patrz zmiana tresci Zapytania ofertowego nr 1.

Pytanie 5:

Prosimy o sprecyzowanie przestanki wypowiedzenia, okreslonej w § 2 ust. 2 lit. a) Wzoru Umowy, jako
naruszenie istotnych postanowiert Umowy

Odpowiedz 5:

Zamawiajgcy informuje, ze istotne postanowienia Umowy, odnoszg sie w szczegdlnosci do przedmiotu
umowy - Ustugi, a w jej obrebie dotycza przede wszystkim jakosci swiadczenia tej Ustugi. Przyktadowo
naruszeniem istotnych postanowien umowy bedg m.in.: wielokrotne awarie, ciagly brak
dotrzymywania parametréw ustugi, ingerowanie w VLANy przesytane poprzez sie¢ Wykonawcy.

Pytanie 6:

Zgodnie w szczegblnodci z § 4 ust. 1 i ust. 5 Wzoru Umowy, miesieczny abonament ma by¢ ptatny przez
Zamawiajacego z gory. Zgodnie natomiast z § 4 ust. 3 Umowy, faktury za zrealizowana Ustuge
Wykonawca bedzie wystawia¢ na podstawie Umowy oraz protokotdw odbioru. Po pierwsze prosimy o
wyjasnienie, jak rozumie¢ postuzenie sie przez Zamawiajgcego zwrotem ,,za zrealizowang Ustuge” w
powotanym postanowieniu, skoro Zamawiajgcy ma pfaci¢ abonament z géry? Po drugie prosimy o
wyjasnienie, o jakie protokoly odbioru, ktére majg byé podstawa fakturowania chodzi, skoro
Zamawiajgcy ma ptaci¢ abonament z géry?

Odpowiedz 6:

Zamawiajgcy wyjasnia, ze §4 ust. 3 Wzoru Umowy odnosi sie wylacznie do zatgcznika nr 5 - protokdt
odbioru. Niniejszy protokét odbioru dotyczy rozpoczecia realizacji Ustugi i tym samym jest niezbednym
warunkiem do rozpoczecia realizacji ptatnosci miesiecznych abonamentéw przez Zamawiajacego.
Przedmiotowy protokdt odbioru podpisany bez zastrzezen przez Strony jest obok umowy podstawg do
wystawiania faktur, poniewaz stanowi potwierdzenie odbioru uruchomienia Ustugi, a tym samym jest
podstawg dla ciggtego $wiadczenia tej Ustugi. Wykonawca ma prawo rozpoczaé naliczenie ptatnoséci za
Ustuge dopiero po jej odebraniu przez Zamawiajgcego ww. protokotem odbioru. Zamawiajgcy
wskazuje, w celu uniknigcia wszelkich watpliwosci, ze powyiszy zapis we Wzorze Umowy nie ustanawia
konstrukcji comiesigcznych protokotéw odbioru bedacych podstawg do wystawienia kazdorazowej,
comiesigcznej faktury VAT, gdyz w istocie bytoby to sprzeczne z konstrukejg ptatnosci .z géry”. Protokét
odbioru wskazany we Wzorze Umowy ma charakter jednorazowy, stanowi niezbedne potwierdzenie
uruchomienia Ustugi i jest podstawa dla $wiadczenia Ustug w catym okresie obowigzywania umowy.

Pytanie 7:

Zgodnie z & 4 ust. 11 Wzoru Umowy, naleznosci wzajemne Stron, wynikajgce z realizacji postanowien
umow zawartych pomiedzy Stronami, za zgoda Stron mogg podlegaé potraceniu? Prosimy o
wyjasnienie, czy oznacza to, Ze a contrario, Zamawiajacy wytgcza potrgcanie wzajemnych
wierzytelnosci Stron, bez zgody obu Stron?

Odpowiedz 7:

Zamawiajacy wskazuje, ze zgodnie z § 4 ust. 11 Wzoru Umowy: ,Naleznosci wzajemne Stron wynikajace
z realizacji postanowied umdéw zawartych pomiedzy Stronami, za zgodg Stron moga podlegaé
potraceniu.”, co stanowi regute dla zobowigzan z tej umowy wynikajacych. Jednakie zgodnie z
postanowieniem § 7 ust. 9 Wzoru Umowy ,,Zamawiajacy uprawniony jest do potracenia kar umownych
z wynagrodzenia przystugujgcego Wykonawcy na podstawie Umowy, a w przypadku gdy potracenie w
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catosci lub czesci nie bedzie mozliwe, Wykonawca zobowigzany bedzie do zaptaty kary w terminie 14
dni od daty otrzymania wezwania majgcego forme noty ksiegowej.”, co stanowi na gruncie niniejszej
umowy wyjatek od zasady okreslonej w § 4 ust. 11 Wzoru Umowy. W celu unikniecia jakichkolwiek
watpliwosci Zamawiajacy wprowadza zmiane do Wzoru Umowy, polegajaca na doprecyzowaniu
postanowienia § 4 ust. 11 Wzoru Umowy - patrz zmiana tresci Zapytania ofertowego nr 2.

Pytanie 8:

Bioragc pod uwage postanowienia § 5 Wzoru Umowy, prosimy o wyjasnienie, jaki wolumen prac
planowych i w jakich czasookresach dopuszcza Zamawiajacy?

Odpowiedz 8:

Zamawiajacy nie okresla wolumenu prac planowych, gdyz koniecznosc ich przeprowadzenia w duzej
mierze zalezy od Wykonawcy. Zamawiajacy zaktada, ze Wykonawca zobowigzany zapisami umowy do
wczesniejszego 14 dniowego powiadomienia o terminie i zakresie niniejszych prac oraz porach
przeprowadzania prac planowych tj. ,w porze najmniejszego ruchu sieciowego” nie bedzie naduzywat
tej instytucji w celu nieuzasadnionego przerwania dziatania sieci. Zamawiajgcy wymaga, aby
Wykonawca konsultowat z nim plany prac planowych. Zamawiajacy zaktada, iz Wykonawca zgodnie z
praktyka utrzymywania sieci, nie bedzie przeprowadzat Prac planowych bez potrzeby oraz nie roztacza
sieci bez koniecznosci. Zdaniem Zamawiajgcego statystycznie prace planowe nie sg przeprowadzane
czgsciej niz raz na kwartat i wigkszo$¢ prac jest zwigzanych z krétkotrwata przerwa. Zamawiajacy
zaktada, ze mogg sie zdarzy¢ sytuacje ktére wymagajg wiecej prac planowych zwiazanych z
wgrywaniem kilku wersji oprogramowania, np. w urzadzeniach zostanie stwierdzona luka i bedg one
podatne na atak, co nie zwalania Wykonawcy ze zobowigzan opisanych w §5 wzoru umowy.

Pytanie 9:

Zgodnie z § 5 ust. 5 Wzoru Umowy, informacje o pracach planowych w Sieci Operatora, Wykonawca
przesyta w postaci elektronicznej w terminie 14 (czternastu) dni przed rozpoczeciem prac planowych,
wskazujgc jednoczesnie szczegétowy harmonogram prac, ktéry powinien zawieraé. Prosimy o
rozwazenie mozliwosci skrécenia wskazanego terminu do 7 dni

Odpowiedz 9:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy Zapytania ofertowego w niniejszym zakresie.

Pytanie 10:

Prosimy o potwierdzenie, iz w razie wykonywania przez Wykonawce prac planowych, Zamawiajacemu
nie beda przystugiwaty jakiekolwiek roszczenia wzgledem Wykonawey z tytulu nienalezytego
wykonywania lub niewykonywania Umowy, spowodowane prowadzeniem prac planowych.
Postanowienie § 5 ust. 9 Wzoru Umowy wytgcza bowiem jedynie roszczenia Zamawiajacego ,,z tytutu
ich (prac planowych) realizacji”

Odpowiedz 10:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy Zapytania ofertowego w niniejszym zakresie.

Pytanie 11:

Prosimy o rozwaZzenie zmniejszenia poziomoéw kar umownych ujetych w § 7 Wzoru Umowy, w tym
przede wszystkim w ust. 2 oraz ust. 6 tego paragrafu Wzoru Umowy, a takze w Zataczniku nr 6 do
Umowy SLA — gwarancja jakosci, gdyz przyjete poziomy kar sg bardzo wysokie

Odpowiedz 11:

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy Zapytania ofertowego w niniejszym zakresie.
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Pytanie 12:

Prosimy o wyjasnienie jak rozumieé¢ zdanie ostatnie w § 7 ust. 3 Wzoru Umowy, zgodnie z ktérym,
prawo do odstgpienia od Umowy przystuguje Zamawiajagcemu w terminie 30 dni od bezskutecznego
uptywu dodatkowego terminu na wykonanie Umowy? Czy chodzi tu o termin wskazany w zdaniu
drugim powotanego postanowienia? Prosimy o potwierdzenie, iz prawo odstapienia od Umowy na
podstawie powotanego postanowienia, nie przystuguje Zamawiajacemu, jesli Wykonawca rozpoczat
Swiadczenie Ustugi przed otrzymaniem o$wiadczenia o odstapieniu

Odpowiedz 12:

Zamawiajgcy wskazuje, ze zapisy w § 7 ust. 3 Wzoru Umowy sg jednoznaczne i Zamawiajacy je
podtrzymuje.

Pytanie 13:

Zgodnie z § 7 ust. 12 Wzoru Umowy, Wykonawca zobowigzuje sie uzyskaé dla uprawnionych przez
niego pracownikéw dostep do pomieszczen gdzie zlokalizowany jest PWR i Punkt Styku Sieci OSE, w
celu dokonania czynnosci instalacyjnych, konfiguracyjnych i serwisowych Sieci Operatora. Czy
Zamawiajacy zapewni ten dostep? Kto moze dostepu takiego udzieli¢ i na jakich zasadach? Czy
Zamawiajacy zobowigzuje sie wspotdziata¢ z Wykonawcg, celem umozliwienia Wykonawcy takiego
dostepu?

Odpowiedz 13:

Zapis § 7 ust. 12 Wzoru Umowy wyraznie wskazuje, iz to Wykonawca jest zobowiazany uzyska¢ dostep
dla uprawnionych przez niego pracownikéw do miejsca swiadczenia Ustugi. Zamawiajacy uwaza, ze
powyzszy zapis jest jasny, precyzyjny i nie powinien budzi¢ watpliwosci, ktéra strona umowy
odpowiada za zapewnienie dostepu wtasnym ekipom do pomieszczen, w ktérych zamierza éwiadczyé
Ustuge dla Zamawiajgcego. Zamawiajacy majgc na uwadze zawarte umowy z Operatorami, ktorzy
Swiadczg mu ustuge transmisji danych od szkoty do PWR, moze pomdc Wykonawcy w uzyskaniu
dostepu do miejsca PWR czy szafy ODF danego operatora — w tym zakresie Zamawiajacy bedzie
wspotdziatac z Wykonawcg. Zamawiajgcy podkresla jednak, ze wskazana powyzej mozliwoéé wsparcia
nie zdejmuje z Wykonawcy obowigzku uzyskania dostepu do pomieszczen nie bedacych w dyspozycji
Zamawiajgcego.

Pytanie 14:

Prosimy rozwazenie usuniecia § 7 ust. 14 Wzoru Umowy, gdyz postanowienie to stanowi, ze
Wykonawca odpowiada za terminowos$¢ w wykonaniu Umowy na zasadach ponadstandardowych (za
niezawinione przez siebie opdZnienie), co w sposdb oczywisty powinno przetoiyé sie na
zaproponowane przez Wykonawcow ceny ofertowe

Odpowiedz 14:

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy Zapytania ofertowego w niniejszym zakresie.

Pytanie 15:

Prosimy o wyrazne potwierdzenie, iz odstgpienie, o ktérym mowa w § 9 Umowy, jest odstapieniem ze
skutkiem na przyszto$c¢ (ex nunc), a nie ze skutkiem wstecznym

Odpowiedz 15:

Zdaniem Zamawiajacego zapisy sg jasne i precyzyjne o czym $wiadczy zdanie drugie § 9 Wzoru Umowy,

tj: , W takim przypadku Wykonawca moze zgdac jedynie wynagrodzenia naleznego z tytutu wykonania
czesci Umowy”.

Pytanie 16:
Odnosnie § 8 Wzoru Umowy (poufnosc), prosimy o potwierdzenie, iz Zamawiajacy dopuszcza
powotywanie sig przez Wykonawce na: fakt zawarcia Umowy, jej tresé, ktéra jest znana publicznie oraz
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parametry Umowy, takie jak wynagrodzenie oraz okres wykonywania, w tym przede wszystkim dla
celéw promocyjnych i marketingowych, w szczegdlnoéci za$ dla potrzeb ubiegania sie 0 wykonywanie
innych umoéw o podobnym przedmiocie
Odpowiedz 16:
Zgodnie z zapisem § 8 ust. 2 Wzoru Umowy:
.. 2 Powyzsze zasady nie majg zastosowania do tych informacji, ktére:

a. s3 opublikowane, powszechnie znane lub zostaty urzedowo podane do publicznej

wiadomosci,”.

Zamawiajgcy informuje, ze wybdr oferty najkorzystniejszej, informacja z otwarcia ofert oraz Wz6r
Umowy stanowigcy Zatgcznik nr 4 do Zapytania ofertowego sg lub zostang podawane do wiadomosci
publicznej, zgodnie z zapisami Zapytania ofertowego, co stanowi przestanke wytgczenia ich z
obowigzku zachowania poufnosci opisanego w §8 Wzoru umowy.

Pytanie 17:

Zgodnie z Zafgcznikiem nr 3 do ZO - Szczegdtowy Opis Przedmiotu Zamodwienia (SOPZ), pkt 5.
~Ustuga bedzie $wiadczona z wykorzystaniem protekeji dla ruchu przez nig przesytanej w Sieci
Operatora. Maksymalny czas przetgczenia ruchu na rozwigzanie zapasowe wynosi¢ bedzie nie
wigcej niz 30 sekund. " Prosimy o wyjasnienie gdzie jest poczatek i koniec sieci Operatora. Jaki
rodzaj protekcji ma na mysli Zamawiajacy? Czy istnieje mozliwoéé podania przez Zamawiajacego
szczegOtowych wytycznych w tym zakresie?

Odpowiedz 17:

Patrz odpowiedz nr 3.

Pytanie 18:

Zgodnie z pkt 6 lit. a SOPZ: 6. Ustuga musi spetnia¢ ponizsze wymagania funkcjonalne:

a. Srednie opdzZnienie (ang. Latency) nie moze wynosi¢ wiecej niz 15 ms ($ 15 ms), opéznienie w petli
(RTD) nie moze wynosi¢ wiecej niz 30 ms ($ 30 ms)”

Czy wskazane parametry dotyczg takie dla traktu protekcyjnego, czy dla takiego traktu opisany jest
osobny zestaw parametrow?

Odpowiedz 18:

Parametry dotycza catosci $wiadczonej Ustugi. Brak ich dotrzymania bedzie oznaczat Niedostepnosé
Ustugi zgodnie z umowa i jej definicjg. Niedostepnosé Ustugi jest wliczana do kar umownych i SLA
(zgodnie z §7 Wzoru umowy). Ustuga dziatajgca na sciezce protekcji musi spetnia¢ parametry Ustugi
aby czas wadliwego dziatania Ustugi nie wliczat sie w czas Niedostepnosci Ustugi. Jesli Ustuga dziata na
protekcji zgodnie z parametrami to czas ten nie wlicza sie do czasu Niedostepnosci Ustugi tym samym
Awarii zgodnie z § 6 ust. 10 Wzoru umowy.

ZMIANY TRESCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

1. Zgodnie z Rozdziatem VII pkt. 9 Zapytania ofertowego, Zamawiajacy dokonuje nastepujacej
zmiany tresci Zapytania ofertowego:

Zmiana nr 1:
Zatgcznik nr 4 do Zapytania ofertowego — Wzdér umowy, § 1 ust. 2

Byto:
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Ustuga, o ktorej mowa w ust. 1, zwana dalej ,Ustugy”, swiadczona bedzie przez Wykonawce na rzecz
Zamawiajgcego nieprzerwanie, w terminie od dnia oznaczonego jako ,, Termin Uruchomienia Ustugi”
zgodnie z zatgcznikiem nr 5 do Umowy do dnia 30 wrzeénia 2019 r., zgodnie z oferta Wykonawcy z dnia
..., Zwang dalej ,Oferta Wykonawcy”, stanowigcg zatgcznik nr 1 do Umowy. Od 1
pazdaermka 2019 r. Umowa przechodzi na czas nieokreslony z miesiecznym okresem wypowiedzenia.
Po zmianie:
Ustuga, o ktérej mowa w ust. 1, zwana dalej ,Ustugy”, swiadczona bedzie przez Wykonawce na rzecz
Zamawiajgcego nieprzerwanie, w terminie od dnia oznaczonego jako ,, Termin Uruchomienia Ustugi”
zgodnie z zatgcznikiem nr 5 do Umowy do dnia 30 wrzesnia 2019 r., zgodnie z oferta Wykonawecy z dnia
...................... , zwang dalej ,Oferta Wykonawcy”, stanowiacg zatacznik nr 1 do Umowy. Od 1
pazdziernika 2019 r. Umowa przechodzi na czas nieokreslony z zachowaniem miesiecznego okresu
wypowiedzenia ze skutkiem na koniec miesigca kalendarzowego.

Zmiana nr 2:
Zatgcznik nr 4 do Zapytania ofertowego — Wzdér umowy, § 4 ust. 11

Byto:

Naleznosci wzajemne Stron wynikajace z realizacji postanowiert uméw zawartych pomiedzy Stronami,
za zgoda Stron mogg podlegac potrgceniu.

Po zmianie:

Naleznosci wzajemne Stron wynikajace z realizacji postanowien uméw zawartych pomiedzy Stronami,
za zgodg Stron moga podlegac potraceniu, z zastrzezeniem uprawnienia Zamawiajacego wskazanego
w § 7 ust. 9 Umowy.

Zmiana nr 3:
Zatacznik nr 3 do Zapytania ofertowego — SPOZ, pkt. 6 litera ,,¢”

Byto:

»Wspotczynnik utraty pakietdw ponizej 10®° (ang. IP Packet Loss Ratio < 10 ).”

Po zmianie:

»Wspotczynnik utraty pakietdw ponizej 5 x 10* (ang. IP Packet Loss Ratio < 5 x 10*).”

Zmiana nr 4:

Zapytanie ofertowe Rozdziat Xl pkt 1

Byto:

Wykonawca jest zwigzany oferta przez okres 60 dni. Bieg terminu zwigzania ofertg rozpoczyna sie wraz
z uptywem terminu sktadania ofert.

Po zmianie:

Wykonawca jest zwigzany ofertg przez okres 30 dni. Bieg terminu zwigzania oferta rozpoczyna sie wraz
z uptywem terminu skiadania ofert.

Zmiana nr 5:
Zatacznik nr 1 Zapytania ofertowego — Formularz ,,Oferta” pkt. 6

Byto:
OSWIADCZAMY ze jesteSmy zwigzani niniejszg ofertg przez okres 60 dni od dnia uptywu terminu
sktadania ofert.
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Po zmianie:

OSWIADCZAMY e jestedmy zwigzani niniejsza oferta przez okres 30 dni od dnia uptywu terminu
sktadania ofert.

Zmiana nr 6:
Zatgcznik nr 4 do Zapytania ofertowego — Wz6r umowy, §3 ust. 3

Byto:

W razie rezygnacji Zamawiajacego ze $wiadczenia Ustugi, Wykonawca zobowigzany jest na pisemne
Zadanie Zamawiajacego, po uptywie okresu wypowiedzenia na wiasny koszt zdemontowaé i odebraé
swoje urzadzenia i instalacje, zamontowane uprzednio w PWR czy Puncie Styku Sieci OSE w celu
realizacji Ustugi.

Po zmianie:

Wykonawca zobowigzany jest na pisemne zadanie Zamawiajgcego, po uptywie okresu wypowiedzenia
na wiasny koszt zdemontowac i odebra¢ swoje urzagdzenia i instalacje, zamontowane uprzednio w PWR
czy Puncie Styku Sieci OSE w celu realizacji Ustugi.

Zmiananr7:

Zatgcznik nr 4 do Zapytania ofertowego — Wzér umowy, §8 ust. 4 pkt b
Byfo:

przetwarzania informacji i danych prawnie chronionych tylko i wytacznie w przypadku, gdy sa
przedmiotem ustugi $wiadczonej Abonentowi lub sg niezbedne do jej wykonywania, a takze w celu
wykonania zadan na rzecz obronnosci, bezpieczenstwa paristwa oraz bezpieczeristwa i porzadku
publicznego na zadanie uprawnionych ustawowo organdéw, albo gdy jest to konieczne w celu
przetwarzania tych informacji w statystycznych systemach informatycznych.

Po zmianie:

przetwarzania informacji i danych prawnie chronionych tylko i wytacznie w przypadku, gdy s3
przedmiotem Ustugi lub sg niezbgdne do jej wykonywania, a takze w celu wykonania zadan na rzecz
obronnosci, bezpieczeristwa panstwa oraz bezpieczeristwa i porzadku publicznego na Zzadanie
uprawnionych ustawowo organdw, albo gdy jest to konieczne w celu przetwarzania tych informacji w
statystycznych systemach informatycznych.

Zmiana nr 8:
Zatgcznik nr 4 do Zapytania ofertowego — Wzér umowy, w §11 ust. 6
Byto:

Zmiana Umowy wymaga zachowania przez Strony formy pisemnej pod rygorem niewaznosci,
z zastrzezeniem postanowien § 10 ust. 1 2 niniejszej Umowy.

Po zmianie:

Zmiana Umowy wymaga zachowania przez Strony formy pisemne] pod rygorem niewaznoéci,
z zastrzezeniem postanowieri § 10 ust. 3 niniejszej Umowy.

Zmiananr 9:

Zatgcznik nr 4 do Zapytania ofertowego — Wz6r umowy, w §4 ust. 4
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Byto:

Zamawiajacy jest zobowigzany uiszczaé optaty abonamentowe za Ustugi na podstawie wystawionych
przez Wykonawce faktur VAT zgodnie z wiasciwymi przepisami podatkowymi. Faktury VAT beda
wystawiane i przesytane przez Wykonawce w formie elektronicznej zgodnie z obowigzujacymi
przepisami prawa podatkowego. Jednoczednie Wykonawca jest uprawniony z wiasnej inicjatywy badz
na zgdanie Zamawiajgcego do wystawiania faktur VAT w formie papierowej. Zmiana formy
wystawiania faktur VAT wymaga przestania drugiej Stronie pisemnej informacji w tym zakresie na
adres wskazany § 7 ust. 2 i nie wymaga zawarcia pisemnego aneksu do Umowy.

Po zmianie:

Zamawiajgcy jest zobowigzany uiszcza¢ optaty abonamentowe za Ustugi na podstawie wystawionych
przez Wykonawce faktur VAT zgodnie z witasciwymi przepisami podatkowymi. Faktury VAT beda
wystawiane i przesytane przez Wykonawce w formie elektronicznej zgodnie z obowiazujacymi
przepisami prawa podatkowego. Jednoczesnie Wykonawca jest uprawniony z wiasnej inicjatywy badz
na zadanie Zamawiajgcego do wystawiania faktur VAT w formie papierowej. Zmiana formy
wystawiania faktur VAT wymaga przestania drugiej Stronie pisemne] informacji w tym zakresie na
adres wskazany § 10 ust. 2 i nie wymaga zawarcia pisemnego aneksu do Umowy.

Zmiana nr 10:

Zatacznik nr 4 do Zapytania ofertowego — Wzér umowy, w §7 ust. 3 zdanie 1

Byto:

Zamawiajagcemu przystuguje prawo odstgpienia od Umowy w zakresie $wiadczonej Ustugi w PWR w
przypadku, gdy Wykonawca dopusci si¢ opdznienia w uruchomieniu Ustugi wzgledem Terminu
Uruchomienia Ustugi ustalonego zgodnie z zatacznikiem nr 2 pkt. 9 do Umowy o wiecej niz 14 dni.

Po zmianie:

Zamawiajgcemu przystuguje prawo odstgpienia od Umowy w zakresie $wiadczonej Ustugi w PWR w
przypadku, gdy Wykonawca dopusci sie opéznienia w uruchomieniu Ustugi wzgledem Terminu
Uruchomienia Ustugi okreslonego w zatgczniku nr 1 do Umowy — Ofercie Wykonawcy o wiecej niz 14
dni.

Powyisze informacje nalezy traktowaé jako integralna czeéé Zapytania ofertowego.

1. Zamawiajacy informuje, iz przediuza termin sktadania ofert tj. oferte nalezy ztozyé do dnia
27.07.2018 r. do godz. 12:00
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